

**OFÍCIO ARSEOP N°. 34/2020**

Ouro Preto, 04 de março de 2020.

Excelentíssimo Sr.

André Simões Villas Boas

D.D. Secretário Municipal de Governo de Ouro Preto

Estado de Minas Gerais

**Assunto: Resposta a comunicação interna 1161/2020 e ao requerimento 7/20 da câmara dos vereadores de Ouro Preto.**

Prezado Senhor,

Venho através desse ofício responder a comunicação interna 1161/2020 / requerimento 07/20 da câmara dos vereadores de Ouro Preto, as seguintes perguntas relacionadas abaixo:

**1- A operação da referida ETE seria de Obrigação do SEMAE (agora SANEOURO) ou da empresa responsável pela construção do condomínio?**

**Resposta:** A ETE foi repassada ao SEMAE e agora faz parte do escopo da empresa SANEOURO.

**2- Qual Motivo da ETE nunca ter funcionado?**

**Resposta:** A ETE funcionou até gestão (2013/2016), ocorrendo problemas na mesma gestão (2013/2016) nos maquinários (erro operacional, utilização de óleo inadequado nas máquinas), na última gestão (2017/2019) não teve fundo orçamentário para conserto dos maquinários e colocar em funcionamento.

**3- Ha previsão de operacionalização da mesma?**



**Resposta:** A empresa contratada a SANEOURO, está fazendo estudo de viabilidade para operação da ETE, já foram realizadas visitas técnicas ao local e a empresa irá realizar um plano de funcionamento da mesma, portanto só poderemos informar quando a empresa SANEOURO finalizar esse plano de ação.

Sendo só para o momento, despeço-me cordialmente e coloco-me disponível para os esclarecimentos que se fizerem necessários.



**Carlos Henrique**

**Diretor-Técnico da ARSEOP**



**Júlio Correia**

**Diretor-Presidente da ARSEOP**